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Анотація 

Розроблено стенд для дослідження коефіцієнта демпфування робочого органа регулятора витрати в 

рідинному середовищі. 
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Abstract 

A stand was developed for studying the coefficient of damping of the working body of the flow regulator in a fluid 

medium. 
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Вступ  

Використання полімерного робочого органу в конструкції регулятора витрати обумовлює 

особливі умови процесу забезпечення постійного перепаду тиску на змінному дроселі. Для цього 

необхідно визначити емпіричну залежність яка відображає вплив опору рідини на деформацію 

робочого органу. 

Метою роботи є розроблення стенду для дослідження коефіцієнту демпфування полімерного 

робочого органу регулятора витрати. 

 

 
Рисунок 1 – Схема стенду для дослідження коефіцієнта демпфування робочого органу регулятора витрати 



Результати дослідження 

Стенд для дослідження коефіцієнта демпфування керуючого елементу зображено на рис. 13 він 

складається з приводу який створює гармонічний збурюючий сигнал та приводу регулятора 

витрати. Стенд складається з насоса підживлення НП, насосів Н1 та Н2, електродвигунів М1 та М2, 

запобіжних клапанів КЗ1 та КЗ2, фільтрів Ф1 та Ф2, розподільників Р1 та Р2, гідромотора ГМ, 

тахометра Т, ексцентрикового механізму Е, РВ регулятор витрати з полімерним керуючим 

елементом та гідроциліндра Ц. Гідроциліндр забезпечує зміну об’єму на вході регулятора витрати, 

через ексцентриковий механізм. Реєстрація даних в ході експерименту здійснювалась двома 

датчиками тиску ADZ-SML-20, 100 bar, 0-10 В розташовані у вхідній та проміжній порожнинах 

регулятора витрати, та двома датчиками переміщення: IA30ASCIIAK-K, 8·10-3м, 0-10В – визначає 

переміщення поршня гідроциліндра та IA12ESF02UC, 2·10-3м, 0-10В – визначає переміщення 

твірної оболонки. 

Висновки 

Розроблено стенд для дослідження коефіцієнту демпфування полімерного робочого органу 

регулятора витрати. 
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